



మూడురోజులు వడగండ్లు

మొదటిపేజీ తరువాయి... నల్గొండ, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ ఉరుములు, మెరుపులు, గంటకు 3040 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈదురుగాలులతో వానలు పడుతాయని చెప్పింది.

జితేందర్ రెడ్డి బాగోతం బయటపెడతా

మొదటిపేజీ తరువాయి... తననెవరూ కొనలేదన్న జితేందర్ రెడ్డి ఎంతకు అమ్ముడుపోయాలో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.

వ్రతి మహిళకు కాంగ్రెస్ 7500 బాకీ

మొదటిపేజీ తరువాయి... ఉన్నారని.. కనీసం వారికి ఇచ్చినా కూడా దాదాపు ఈ మూడు నెలల్లో 7500 కోట్లు మహిళలకు చేరలేదని అన్నారు.

ఆప్ నేతలతో కలిసి కవిత కుంభకోణం

మొదటిపేజీ తరువాయి... ఆమ్ ఆద్యీ పార్టీకి కవిత రూ.100 కోట్లు చెల్లించారని పేర్కొంది. కేజ్రీవల్, సిసోడియాతో కలిసి కవిత కుట్ర పన్నారన్న ఆధికారులు, 202122 ఏడాదిలో మధ్యం కుంభకోణానికి పాల్పడ్డారని వెల్లడించారు.



కవిత కుంభకోణం నేతలతో కలిసి కవిత కుంభకోణం.



టెన్ ఎగ్జామ్స్ రాసే స్టూడెంట్లకు ఆటో ఏర్పాటు

పాల్వేరి ఆఫ్ కలమామ్ ఫౌండేషన్ చేయూత... అభినందించిన హెడీమాస్టర్, గ్రామస్థులు పాలకుర్తి, విశాల భారతి:

నా మాటలు వక్రీకరించారు

విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో: తన మాటలను ప్రధాని మోడీ వక్రీకరించారని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. 'శక్తి పైనే తమ పోరాటం అంటూ చేసిన వ్యాఖ్యలను ప్రధాని మోడీ వక్రీకరించారని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పేర్కొన్నారు.



పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పాలకుర్తి సత్తా చాటాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్ యూసీ రాజేందర్ రెడ్డి... యుసీ రెడ్డి సమక్షంలో పార్టీలో చేరిన 25 కుటుంబాలు... కొత్త పాత లేకుండా కార్యక్రమాలని కాపాడుకుంటామని పిలుపు పాలకుర్తి, విశాల భారతి:



పార్టీ కందువాలు కమ్మి ఆహ్వానించిన యూసీ రెడ్డి... పార్టీ కందువాలు కమ్మి ఆహ్వానించిన యూసీ రెడ్డి... పార్టీ కందువాలు కమ్మి ఆహ్వానించిన యూసీ రెడ్డి...

అభివృద్ధి దోహదపడతాయనే తప్ప, పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అన్యాయం చేయడం కోసం ఏ మాత్రం కాదు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రజాప్రతినిధులు, భాగ్య అధ్యక్షుడు, వివిధ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, యూత్ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల భావోద్వేగాలతో.. బీఆర్ఎస్ ఆడుకుంది

మొదటిపేజీ తరువాయి... ప్రజలు కొత్త చరిత్ర సృష్టించబోతున్నారు. వికసన్ భారత్ కోసం తెలంగాణ ప్రజలు ఓటు వేయబోతున్నారు. తెలంగాణలో బీజేపీ ప్రభుత్వం బలపడుతోంది.

శ్రీకారం చుట్టాం. తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలో ఉంటే.. రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి చెంది ఉండేది. తెలంగాణలో బీజేపీకి ఎన్ని సీట్లు ఎక్కువ వస్తే.. నాకు అంత శక్తి వస్తుంది. పనులు రైతులను బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఎప్పుడూ పట్టించుకోలేదు. బీజేపీ ప్రభుత్వం పనులు రైతులకు ఎంతో మేలు చేసింది.

రెండు పార్టీలు నన్ను దూషించడమే పనిగా పెట్టుకున్నాయి. కాళేశ్వరంలో బీఆర్ఎస్ అవినీతికి పాల్పడింది. ఇక్కడ దోచిన డబ్బును కులలకు వాడుతున్నారు. తెలంగాణనుంచి డబ్బులు ఢిల్లీలోకి తిరిగివచ్చే పనిలో లక్షలు వెళ్తున్నాయి. దేశంలో జరిగిన స్వామిలెన్సంటికి కలుగుతుంది పార్టీల కారణం.



బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి కవిత కుంభకోణం.

చేవెళ్ల ఎంపీ సీటు రా. 100 కోట్లకు బేరం

- రంజిత్ రెడ్డి ఎవరో జనాలకు తెలియదు
బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ సీటు ఇచ్చి గౌరవించింది
ప్రస్తుతం రాజకీయాల్లో 90 శాతం మంది పార్టీలు మారుతున్న వాళ్లే
జెండాలు మోసినోళ్లకు గుర్తింపు లేకుండా పోతున్నది
బీఆర్ఎస్ నేత పట్టిక కార్మిక్ రెడ్డి



చేవెళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పట్టిక కార్మిక్ రెడ్డి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రంజిత్ రెడ్డి తన స్వార్థం కోసం కన్నతల్లి లాటి బీఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి.. కాంగ్రెస్లో చేరారని ద్వేషిస్తున్నారు. చేవెళ్ల ఎంపీ సీటును కాంగ్రెస్ పార్టీ రూ. 100 కోట్లకు అమ్ముకుందని స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతున్నట్లు తెలిసింది. కార్మిక్ రెడ్డి తెలిపారు. తెలంగాణ భవనంలో పట్టిక కార్మిక్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. రాజకీయాల్లో అవకాశాలు, అవసరాల కోసం పార్టీలు మారుతుంటారు. ఇవాళ దేశ రాజకీయాల్లో ఉన్న 90 శాతం మంది నాయకులు పార్టీలు మారుతున్న వారే. ఇది అవసరం ఎంతైనా ఉండవచ్చు. చేవెళ్ల నుంచి లోక్ సభకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న రంజిత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చేరాలని చెప్పారు. ఇదంతా ఆయన గురించే ఐదేండ్ల కిందట మా ప్రాంతానికి కాదు.. రాష్ట్రానికి చెప్పింది. బీఆర్ఎస్ అయినప్పటికీ.. పార్టీకి అండగా ఉన్నాడని చెప్పి, కేసీఆర్ చేవెళ్లలో అవకాశం ఇచ్చారు. కేసీఆర్ అదేకాల మేరకు రంజిత్ రెడ్డిని ఎంపీగా గెలిపించాం. మా ప్రాంతం వ్యక్తి కాకపోయినా కూడా మా ప్రాంతం ఆయనను గౌరవించింది. నాయకత్వం కూడా గౌరవించింది అని కార్మిక్ రెడ్డి తెలిపారు. రంజిత్ రెడ్డిని ఒక నాయకుడిగా తీర్చిదిద్దాలి కేసీఆర్ అని మాట్లాడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. నవారోజు సినీ ప్రపంచంలో మోడీ చెప్పడంపై రాహుల్ ఇలా స్పందించారు.



ఎండినపాలాలు చూస్తుంటే కన్నీళ్ళొస్తున్నాయి

- ఒక్క మంత్రి అయినా కన్నెత్తి చూస్తున్నారా?
కోమటిరెడ్డి ఉత్తమ ఎక్కడికి పోయాడు
ఏ పల్లెటూరు వెళ్లినా ఎండిన పంట పొలాలే
ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి
విశాలభారతి, స్టేట్ బ్యూరో:



పంటలు ఎండిపోయి రైతులు బోరుస విలపిస్తున్నా పట్టించుకోని అసమర్థ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని పాలిస్తున్నదని సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. నల్ల గొండ మండలం అసమర్థ గ్రామంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల రెడ్డితో కలిసి ఎండిన పంట పొలాలను, నిమ్మ తోటలను పరిశీలించారు. అన్నదాతలతో ముచ్చటలేని వారి భావాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మనస్ ప్రాజెక్టు కింద నీరు అందించే అవకాశం ఉన్న ప్రభుత్వం నిమ్మకల్లెట్ట పుష్పహరిస్తుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాగార్జునసాగర్ ఆయకట్టులో కూడా ఎగవడం ఉన్న నారాయణపురం, అల్లట్టి వ్యామల నుంచి నీటిని తెప్పించి రైతులకి అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణలో ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా ఎండిన పంట పొలాలే దర్శనమవుతున్నాయి. పెట్టుకుంటున్న పట్టీలో కలిసిపోయి రైతులను విలపిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏ ఒక్క మంత్రి, ఎమ్మెల్యే, అధికారులు కూడా రైతుల









పదో తరగతి పరీక్షలు సజావుగా జరగాలి

పరీక్షా కేంద్రాలను అకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్ వెంకట్రావు పరీక్షా కేంద్రాలను అకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్ వెంకట్రావు...



పోలింగ్ కేంద్రాల పరిశీలన

పిన్ పాక, విశాల భారతి: జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆదేశాల మేరకు సోమవారం పిన్ పాక మండల పరిధిలోని పోలింగ్ కేంద్రాలను పిన్ పాక ఎంపీడిఎఫ్...



ఘనంగా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు

చౌటుప్పల్, విశాల భారతి: మున్సిపల్ కేంద్రంలోని శ్రీ రామకృష్ణ దేవాలయంలో సోమవారం బ్రహ్మోత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి...

సమస్యల పరిష్కారానికి బాధ్యతగా కృషి చేయాలి

పిన్ పాక, విశాల భారతి: సైబరాబాద్ లోని తమ పంచాయతీ పరిధిలో గల సమస్యల పట్ల ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పరిష్కారానికి బాధ్యతగా కృషి చేయాలి...



స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవానికి ఆహ్వాన పత్రక అందజేత దేవులపల్లె, విశాల భారతి: కడప జిల్లా గ్రామంలో శ్రీ వానకొండ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి దేవస్థానంలో...

కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో పోటీకి గజ్జల నగేష్ సిద్ధం

ఉద్యమకారుడికి అవకాశం ఇవ్వాలని డిమాండ్ సికింద్రాబాద్, విశాల భారతి: కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ ఉప ఎన్నికల్లో ఈసారి బిఆర్ఎస్ టికెట్ ను ఉద్యమకారుడు భీమరేడ్డి కార్తీకేష్ మాజీ చైర్మన్ గజ్జల నాగేష్ కు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేస్తూ నియోజకవర్గంలోని ఉద్యమకారులు సోమవారం బొల్లారం శ్రీ తోట ముక్కామల దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించారు...



సంస్థ అభివృద్ధికి కృషి

ఇబ్రహీంపట్నం, విశాల భారతి: తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు దెవలపేట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా మల్ రెడ్డి రాం రెడ్డిని తుర్రయంజోల్ మున్సిపాలిటీ 23వ వార్డు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మునావర్ రాజు నాయక్ అధ్యక్షులుగా నియమించు కలిశారు...



సింగరేణి కార్మికుని ఔదార్యం

మణుగురతి, విశాల భారతి: ఓ.సి. 2 డి.సి. ఎలక్ట్రికల్ సెక్షన్ లో ఎలక్ట్రిషియన్ గా పనిచేస్తున్న డి వెంకటేశ్వర్లు తన తాత దాసరి లక్ష్మయ్య జ్ఞాపకార్థం సోమవారం మధ్యాహ్నం మణుగురతి రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలోని దట్టమైన అటవీ ప్రాంతంలో నివసిస్తున్న అశ్వాపరం మండలం పరిధిలోని రామున్నపేట వలస గొట్టికోయిల కుటుంబాలకు 30 మంది యువకులకు దుస్తులు...



విద్యార్థులకు మజ్జిగ పంపిణీ

శాలిగారం, విశాల భారతి: మండలంపై ఎండలో పరీక్షలు రాసే పదవ విద్యార్థులకు ఉపకరణం కలగ దానికి చైత ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు మజ్జిగ ప్యాకెట్లను శాలిగారం డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మహర్షి అబ్దుల్ నసీర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ యంగి రామకృష్ణ గౌడ్ లకు పంపిణీ చేశారు...

క్యాబినెట్ లో వీసీలకు చోటు ఎక్కడ..?

జీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర నేత లింగయ్య యాదవ్ సూర్యాపేట, విశాల భారతి: రేవంట్ క్యాబినెట్ లో వీసీలకు చోటు దక్కకపోవడం బాధాకరమని, రేవంట్ రెడ్డి క్యాబినెట్ లో తెలంగాణలో అత్యధిక శాతం ఉన్న మున్నూరు కాపు, యాదవ, ముదిరాజ్, రజక, విశ్వ భ్రాహ్మణ, కుర్మా, వరైల సామాజిక వర్గాలకు చోటు ఎందుకు లేదని, రేవంట్ ప్రభుత్వం లో కనీసం ఒక్క రెనా వీసీ సలహాదారులు ఉన్నారా... అని వీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ వీరభద్రయ్య లింగయ్య యాదవ్ ప్రశ్నించారు...



భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో ఉద్యమిదాం

ధరావత్ రవి, విశాల భారతి: ధరావత్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గండేపల్లి, విశాల భారతి: దేశంలో మోడీ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న మతోన్మాద, ఫాస్సిస్ట్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా భగత్ సింగ్, రాజగురు, సుఖదేవ్ ల స్ఫూర్తి యువకులు విద్యార్థులు ఉద్యమించాలని ప్ర గతిశీల యువజన సంఘం (సీవైఎల్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ధరావత్ రవి, పి.టి.ఎస్. యు. జిల్లా కోశాధికారి వెంకట రెడ్డి తెలిపిన సమన్వయ సభ ఆ గ్రామంలో పర్య టించి గ్రామంలో గల సమస్యలను తెలుసుకొని తమ పరిధిలో ఉన్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరిస్తూ వానికి తెలియజేశారు...



మైనార్టీల సంక్షేమానికి కృషి చేయాలి

డిసిని ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ సర్పంచ్ పారా సీతయ్య కోడడ, విశాల భారతి: కాంగ్రెస్ పార్టీకి తొలి సువి సేవలందించే వారిని గుర్తించి ముఖ్యమంత్రి రేవంట్ కి వ్యతిరేకంగా, భారతదేశ విముక్తి కోసం, స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యం కోసం తమ మిల్లువైసే ప్రాణాలను భారత జాతికి అంకితం ఇచ్చారు. ఉరితాడును ముద్దాడి అమరులయ్యారు. భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖదేవ్ ల స్ఫూర్తి యువత యువజన పోరాటాలు ఉద్యమం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యకమంలో పి.టి.ఎస్. యు. జిల్లా కోశాధికారి కామప్ప ఉదయ్, పి. వై.ఎల్.డి.వి. నాయకులు వల్లభదాస్ నరేష్, పి.టి.ఎస్. యు. నాయకులు మహేష్, చరణ్, విక్రమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిజెపి పార్టీ బూత్ కమిటీల ఎన్నిక చౌటుప్పల్, విశాల భారతి: మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో బిజెపి యూద్ధాధి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి బత్తుల అంబయ్య గౌడ్ అధ్యక్షులుగా బూత్ కమిటీల ఎన్నిక కోసం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆరంగిరాజు గ్రామ బూత్ అధ్యక్షులు గా పి.సి.ఎల్. ఉపరెడ్డి రెడ్డి, బొంబ వెంకటేశ్ గౌడ్ కాలెట్ గ్రామ బూత్ అధ్యక్షులు గా మలిగి వెంకటయ్య గుండ్ల బిట్ట గ్రామ బూత్ అధ్యక్షులు గా పి.సి.ఎల్. శ్రీకాంత్ రెడ్డి లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకో వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శక్తి కేంద్ర అధ్యక్షులు కట్ట కృష్ణ, ఎం. తిరుపతి రెడ్డి, మాజీ బూత్ అధ్యక్షులు సామ మహేందర్ రెడ్డి, అనంతల ఐలయ్య కడగంటి శంకర్, నందగిరి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కన్నుల పండుగగా ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు

కోడడ, విశాల భారతి: పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించిన శ్రీ కోరండ్ రామస్వామి దేవాలయంలో ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు వైభవంగా సాగుతున్నాయి. మూడవ రోజు సోమవారం యాగశాల వద్ద విద్యార్థులు చేసిన 18 వోమ్ గుండాల వద్ద దండపతులు యాగ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. వేద పండితులు తెల్లవారుజాము నుండి విశేష పూజలు, హోమాలు నిర్వహించారు. రుద్రాధ్యాని సేకం, రుద్రహోమం, విశ్వక్సేన పూజ, సుప్రభాతం, ప్రభాతా పారాయణం, వేద పారాయణం, క్షీరాదివాసం వంటి విశేష పూజలు ఘనంగా జరిగాయి. పలువురు దండపతులు పూజాల్లో పాల్గొని అభిషేకాలు నిర్వహించారు. భక్తులకు శ్రీరామచంద్రస్వామి స్వామి వారు జగన్మోహిని అవతారంలో దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మోహిని ఉత్సవాన్ని కనుల పండుగ నిర్వహించారు. అనంతరం విమానం శిఖరాలకు జూపిషేకం చేశారు. భక్తులు విష్ణువక్త్రులు పాల్గొని స్వామివారి తీర్థ సనాధాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ దర్శకులు, ప్రతిష్ఠా నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

